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	Управление образования администрации Жуковского района направляет разъяснения о применении Федерального закона от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  ст.12 Закона Брянской области от 08.08.2013г. №62-З «Об образовании в Брянской области», Постановления администрации Жуковского района от 31.12.2013г. №1466 «Об утверждении Положения о плате, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях на территории Жуковского района».
	За присмотр и уход за детьми-инвалидами,  детьми-сиротами и детьми, оставшимся без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией, обучающимися в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования, родительская плата не взимается.
	Родительская плата в образовательной организации начисляется ежемесячно до 10 числа каждого месяца, следующего за отчетным. Сумма к оплате рассчитывается на основании табеля учета посещаемости детей.
	В целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере не менее двадцати процентов размера родительской платы за присмотр и уход за детьми на первого ребенка, не менее пятидесяти процентов размера такой платы на второго ребенка, не менее семидесяти процентов  размера такой платы на третьего ребенка и последующих детей. Для расчета компенсации учитываются дети (рожденные, усыновленные, принятые под опеку) в возрасте до 18 лет. 
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