Компенсация части родительской платы 
Уважаемые родители!
В целях материальной поддержки воспитания детей, посещающих образовательные учреждения, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация части родительской платы (далее –компенсация)
На первого ребенка в размере 20% размера внесенной ими родительской платы, взимаемой за содержание ребенка в образовательном учреждении,
На второго ребенка- в размере 50 %.
На третьего и последующих детей – в размере 70 %
Право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату за содержание ребенка в соответствующем образовательном учреждении.
Порядок обращения за компенсацией, а также порядок её выплаты устанавливается органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
Финансирование расходов, связанных с предоставлением компенсации, является расходным обязательством субъектов Российской Федерации.
Размер субсидии, выделяемых их федерального бюджета бюджетов субъектов Российской Федерации в соответствии с данной статьей на выплату компенсации части родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, рассчитывается исходя из среднего сложившегося в субъекте Российской Федерации размера родительской платы.
Для получения компенсации части родительской платы необходимо предоставить в МАДОУ пакет документов:
1. Заявление на имя заведующего МАДОУ
2. Копия паспорта заявителя,
3. Копии свидетельств о рождении всех детей в семье,
4. Реквизиты счета, открытого получателем в Сберегательном банке РФ (пластиковая карта)
 

